



五莲县新增2例确诊病例、3例阳性检测者 管辖区内启动全员第二轮核酸检测

10月27日下午,日照市举行疫情防控新闻发布会。五莲县委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长,县委常委、副县长陈常永通报相关情况;日照市卫生健康委党组成员、副主任王磊,市疾控中心副主任王洪涛等回答记者提问。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐艳 刘涛

首例确诊病例女儿 所在班级涉及174人均均为阴性

根据通报,10月26日中午12时至27日15时,五莲县新增2例新冠肺炎确诊病例、3例阳性检测者。初步流调显示,1例确诊病例徐某和3例阳性检测者耿某某、王某某、陈某某为首例确诊病例赵某在饭店就餐时的密切接触者;1例确诊病例解某某其家庭成员与首例确诊病例赵某有时空轨迹交集,详细轨迹调查正在流调中。目前,确诊病例、阳性检测人员都在市定点医院诊治,病情稳定。

首例确诊患者赵某某女儿所在班级48名同学、114名家长、12名教师,涉及校外培训机构相关人员36人,核酸检测目前均为阴性。当地按照“核酸检测要全覆盖、多频次”要求,对管辖区内的所有人员开始第二轮核酸检测。

已排查密接次密接1576人 隔离场所能够满足需求

五莲县正严格按照“流调要迅速、准确”要求,进一步配强流调工作力量,连续开展流行病学调查,严格管控密接、次密接人员。16个流调组全部深入一线开展流调。同时,进一步扩大流调范围,由流调密接、次密接人员,扩大到同时空伴随等重点人



10月27日,日照三奇医疗卫生用品有限公司为五莲县捐助一批防疫物资。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘涛 摄

群,做到不漏一人。截至27日中午12:30,已排查密接人员532人、次密接人员1044人,并全部完成采样,全部集中隔离。密接、次密接人员核酸检测结果除5例确诊病例和3名阳性检测者外,全部为阴性。

日照市疾控中心副主任王洪涛介绍,隔离场所能够满足需要,目前全市准备隔离点18个、隔离房间1379间,已使用隔离点13个、隔离房间918间。严格执行“边排查、边隔离”,已隔离1431人,其余145人正在组织转运。

为确保隔离人员安全,五莲县采取了最严格的措施,加强了隔离点管理,配齐医护人员、安保人员和服务保障人员,科学规范管理,严防突发事件,坚决避免发生交叉感染。同时,做好被隔离人员的疏导和情绪安抚,确保隔离人员的身心健康。目前被隔离人员情绪稳定。

初高中住校生封闭式管理 走读生居家学习

五莲县及时调整封控区,在现有的12

个基础上,根据情况随时调整,确保最大限度覆盖,实行“区域封闭、足不出户、服务上门”。同时将管控区扩大到主城区,严禁人员聚集;城区小学、幼儿园已经全部停课;中学(高中、初中)住校生实行封闭式管理,走读生居家学习,其中高三学生全部住校实行封闭式管理。当地将县城主城区之外的农村地区全部作为防范区,构建“三重”防范圈,切实做到外围管控、不进不出。

针对记者提出的关于五莲县物资供应情况的提问,五莲县委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长,县委常委、副县长陈常永介绍,10月25日疫情发生以来,各商家充分备足货源,全力保障全县老百姓生活必需品供应。在价格监管方面,坚持多部门联动,坚决打击哄抬物价、囤积居奇、以次充好等违法行为。目前,五莲县物资供应价格稳定。在管控区、封控区居民生活保障方面,一是开展配送到家等无接触交易服务;二是提供物资供应车辆运输保障;三是积极对接上级业务主管部门及周边区县,在需要时及时调拨有关物资,补充供应不足。

相关新闻

五莲县一小区 定为中风险地区

根据国务院联防联控有关规定,结合日照市疫情防控处置情况,经综合研判,日照市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)决定,自2021年10月27日零时起,将五莲县洪凝街道学府壹号小区定为中风险地区。 央视

启动“熔断”机制 山东暂停跨省游

10月27日,山东省文化和旅游厅下发《关于暂停旅行社跨省旅游组团及在线旅游企业经营“机票+酒店”业务的紧急通知》,针对山东省日照市五莲县洪凝街道学府壹号小区宣布为中风险地区,按照文化和旅游部办公厅《关于积极应对新冠肺炎疫情进一步加强跨省旅游管理工作的通知》要求,暂停全省旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”旅游产品,待省内无中高风险地区后,自行恢复跨省旅游经营活动。 据大众日报客户端

泰山暂不接待 中高风险区游客

近期,国内多地出现新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者,防控形势严峻复杂。泰山景区发布疫情防控提示称,将继续从严从实抓好“限量预约、实名登记、测量体温、查验健康码行程卡、规范佩戴口罩、保持安全距离、不聚集不扎堆、手机短信提醒,暂不接待来自中高风险地区”和28天内有境外、14天内有国内中高风险地区旅行史经停史的人员”等防控措施。 据泰山景区微信公众号

山东福彩“小彩送福,‘红’运当头”活动走进印象济南·泉世界

金秋送爽暖阳照,“红”运当头送福来!10月23日、24日,山东福彩“小彩送福,‘红’运当头”活动走进印象济南·泉世界,为社区居民送福添彩。本次活动联合齐鲁晚报·齐鲁壹点、印象济南·泉世界、康师傅饮品和养乐多等共同开展。凡在活动现场的社会公众,购买一张“正当红”福

利彩票,即可获得绿茶饮料一瓶或养乐多一瓶。 活动当天阳光明媚,秋高气爽,正逢周末的休闲时光,人们纷纷走出家门放松心情。活动场地设置在社区广场的喷泉边上,鲜艳的帐篷、醒目的条幅以及趣味十足的刮刮乐彩票很快便吸引了来往的人们。活动现场很快变得热闹非凡、人头攒动,大家兴致勃勃,纷纷表示要试试手气。



活动当天一对夫妻现场刮出500元奖金。李先生看到活动现场的饮品,本来想要给妻子买

一瓶水,听到销售员说买彩票送饮品,于是就现场刮了一张10元票“正当红”,没想到正是这无心插柳的举动,为他们送去了500元奖金。只刮了一张彩票,便刮出500元奖金,现场的人们纷纷祝贺,并投来羡慕的眼神。李先生也开心地说:“买彩票还送饮料,结果又中了奖金,这个活动好!” 一对小情侣被“随手公益,快乐造福”的条幅所吸引,也凑上前来一试手气。女士看到喜庆

的“正当红”彩票,迫不及待地挑选了三张,幸运的是三张彩票均刮中了10元钱。“中奖了无论大小都是好彩头啊!”小姐姐饶有兴趣地拉着男友和彩票合影留念,记录下这幸运的时刻。 据悉,本次买福利彩票送礼品活动的开展,不仅宣传了福利随手公益,快乐造福的公益理念,还推广了玩彩乐趣,扩大了福利彩票的新客户群体,受到了社会公众的一致好评。(海红)

“红”运当头!忠实彩友 刮中“正当红”30万元大奖

中国福利彩票“正当红”系列即开型彩票游戏2亿元派奖活动正在火热进行中!10月11日,烟台福山一彩友刮出10元面值头奖30万元! 烟台第37061127号福彩站的销售员李波说:“原本这位彩友是想购买其他刮刮乐产品,但在我的宣传推广下,彩友发现“正当红”的活动十分合适,便整本购彩2本,没刮几张便中了大奖!

古语云“有心种花花不开,无心插柳柳成荫”,这次30万的大奖便是意外的惊喜。本次大奖得主孙先生(化姓)原本是冲着双色球去的福彩站,没想到却买了10元面值的正当红彩票还中了大奖。作为购彩8、9年的老彩友平时喜欢购买双色球、快乐8这类彩票,但最高也只中过奖金200元。孙先生说:“平常心购彩,每次就几十块钱”。好运总会眷顾坚持者,平日里的坚持与好心态,让孙先生“无心之举”收获满满的幸运!

“网红玩法”人气旺!TA们喜中284万余元快乐8大奖!

快乐8自上市以来,500万大奖频出,前段时间更是给力,直接为彩民朋友送上了亿元大奖。青岛彩民彩运也十分了得,不但中出了500万元选十中十大奖,还凭借多倍投注中出了选五玩法284万余元大奖! 快乐8游戏第2021256期开奖,开出号码为01 06 13 15 18 25 28 31 34 42 47 52 55 61 62 65 67 71 72 73,岛城彩民钱先生(化姓)所在的快乐8合买联盟凭借多张在西海岸新区富春江路147号的福彩37020827销售站购买的快乐8选五胆拖彩票,喜中选五大奖,奖金合计284万余元! 说起这次中奖,钱先生高兴得合不拢嘴。他说:“快乐8游戏上市后,了解了相应的游戏规则,我们几个相熟的朋友就商量好了一起合买试试,没想到这款游戏真不错,玩法多样,简

单又好中,我们自从购买以来可以说是中奖不断。” 据了解,钱先生他们买的最多的就是快乐8选九复式和选五四胆全拖彩票。对于选五四胆全拖,他们都是多倍投注,中奖情况也很可观。“这个玩法只需要选出四个胆码就行,非常简单,四个胆码全中,奖金就有17260元,我们多倍投注的话,一旦中奖,奖金也会成倍增加。”这次中奖,他们一共进行了165倍投注,收获奖金共计284万余元! 快乐8“选五四胆全拖”可是火爆彩市的网红玩法。针对这个快乐8网红玩法,自2021年10月25日起,山东省福利彩票发行中心开展了“一起快乐8”促销活动回馈广大彩民对快乐8游戏的厚爱和支持。活动期间,凡在山东福彩快乐8游戏试点销售场所采



用“四胆全拖”投注方式购买快乐8游戏“选五”,中得“选五中五”后,单注“选五中五”可获得500元快乐8游戏投注金。本次活动资金总计200万元,直至活动资金用完为止。 也就是说,在活动期间,中得“选五中五”后,单注“选五中五”可获得500元快乐8游戏投注金。在4个胆码全中的情况下还可以收获8000元快乐8投注金。(刘秀)